

Nemzeti Múzeum

Budapest

BAJA-BÁCSKA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felolós kiadó:
DR. KNÉZY LENEI

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken . . . 6 P
Egy hónapra 2 P

Iparosünnep

zajlott le az ősi koronázó városban Székesfehérváron, melynek jelentőségét nagyban emelte, hogy azon a kormány két tagja is, Hóman Bálint és Bornemissza Géza is felszólaltak.

Hóman Bálint beszédében azt fejtegette, hogy Szent István mikor az első magyar várost megalapította, főfeladataul az ipari munkának és kereskedelemnek védelmét tette. Bornemissza Géza viszont beszédében a munka jelentőségét és értékét fejtegette.

Az ókorban — mondotta — lenézett rabszolga-foglalkozás volt a munka s az emberiségnek ezen a felfogásán a kereszténység változtatott, amely meggyőződésből hirdette az emberi munka megbecsülését. Nincs kétség az iránt, hogy az országának az építőmunka csak akkor hozhat gyümölcsöt, ha a szellemi és fizikai munkás váltvetett buzgalommal és becsületesen végzi feladatát. Ha a legegyszerűbb is valamely munka, az emberiség szempontjából csak az számít, hogy verejtékes küzdelemünket miképp tudjuk a haza és az emberiség szolgálatába állítani.

E két felszólalás jelentősége most az iskoláév kezdetén kétszeres aktualitással bír. Amikor azt látjuk, hogy tovább tart a lateiner pályák felé való özőnlése a fiatalságnak, amikor az állami állások felé tülekedés mitem csökkent, időszerű az ilyen megnyilatkozás, hogy az ipari munka értékelésének és megbecsülésének az állami élet szempontjából hangja keljen.

Az ipar jelentősége felfokozott értékkel bír és a mai öldöklő verseny megköveteli, hogy egész emberek álljanak mindenütt helyükön. A képzettség jelentős előnye itt sem nélkülözhető ma már. Éppen ezért a fiatalság ipari pályákra való elhelyezkedése csak fényt, erőt és megizmosodást jelentene. Csak lokális jelenségre hivatkozunk. A Baja és Kör-

nyéke Ipartestülete elnökének Pestuka Ferencnek egyik elhangzott beszédére, melyben a vezett ifjúságot hívta sorraikba.

Jól tudjuk egy régi közhit leküzdése áll a kérdés előte-

rében. Ez lehetett valamikor felfogás, de ma a változott felfogás kell, hogy győzedelmeskedjen. És a fiatalság jól felfogott érdeke, jövőjének biztosítása is megköveteli, hogy szivlelje meg a hívó szót és

ahelyett, hogy álomképek és állások utáni hajszában örölje fel fiatalságának erejét, gyakorlati értékét adja tudásának, hitének, munkakészségének és alkotni akarásának.

Elrendelték a rejtélyes körülmények között elhunyt Kálmán Henrik kereskedelmi alkalmazott holttestének felboncolását.

Megirtuk tegnapi lapszámlánkban, hogy Berényi Dániel-utcai lakásában halitan találták Kálmán Henrik kereskedelmi alkalmazottat.

A rendőrség a tegnapi napon a halálesettel kapcsolatos iratokat felterjesztette az ügyészséghez, hol tekintve a haláleset rejtélyes körül-

ményeit, — a déli órákban úgy döntöttek, hogy elrendelték Kálmán Henrik holttestének felboncolását.

A hirtelen elhunyt kereskedelmi alkalmazott halálának okát így tehát a megjelentő boncolás lesz hivatva megállapítani. Ekkor fog kiderülni valóban megmérgezte-e

magát, vagy szívvelhűdés érte. A boncolást dr. Haranghy László e. m. tanár törvényszéki orvosszakértő helyett, aki jelenleg szabadságon van, dr. Bährdy Ferenc főorvos végzi.

A boncolást a mai napon fogják megkezdeni.

Dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár nagy beszéde a szegedi katolikus napon.

Szeged Alsókörzopont nagyszabású katolikus napot rendeztek, amelyen megjelent Glatfelder Gyula csanádi megyéspüspök és dr. Marschall Ferenc földművelésügyi államtitkár is.

A megtartott diszközgyűlésen dr. Marschall Ferenc államtitkár is felszólalt és nagyszabású beszédében azt hangoztatta, hogy a magyar lé-

lek kiépítésére nagy szükség van templomokra és iskolákra, amelyek a népkultúrának bástyái. Emellett a magyar kormány az egész tanyai élet kérdéseinek megoldására törekszik. Evangéliumi szellemből fakadó szociális politikával akarja megoldani a problémákat. Magyar és magyar között meg kell teremteni a testvéri közösséget és ebben a mun-

kában számít a katolicizmus nagy erejére. Igazi magyar politika csak a keresztény politika lehet.

A mélyhatású beszéd után Glatfelder Gyula megyéspüspök hangoztatta, hogy felkelt készülni a magyarságnak Szent István király halálának 900 éves évfordulójára.

Baja város az idén is megfelelő inségsegélyt kért az államtól.

Súlyos válsággal fenyeget a 700 emberrel dolgozó Posztógyár üzemének esetleges leállítás. — A megyében is folyamatosan vannak az intézkedések a téli éliátatlanok megsegítésére.

Az őszi hónapokban szokott véglegeződni, hogy a kormányhatóság a vidéki városoknak mennyi inségsegélyt ad a munkanélküliség csökkentésére és az ezzel megoldható nagyobb köz munkák végzésére.

Baja várost a kérdés közeiről érinti, annyival inkább is, mert Baja egyike azoknak a vidéki városoknak, amely aránylag a legnagyobb foku államségelyben szokott részesülni. A város vezetőinek dr. Fernbach Bálint főispánnak és dr. Reményi Schneller Lajos országgyűlési képviselő agilitésának tudható be, hogy

Baja a már évről évre lecsökkenett államségely mellett is, szociális feladatait kedvezően tudja elvégezni.

Fontos és nagyjelentőségű tények, különösen a gazdasági muoklatok illetve a mezőgazdasági áruok befejeződése után, amikor a munkaalkalmak az egész vonalon — így a komoly súlyt jelentő építőiparban is megszűnnek.

Baja város az elmúlt évben 63 000 pengő inségsegélyt kapott, de, hogy az idén milyen összegű lesz az állam támogatás, mint arról venniününket a város szociális ügyosztálya

informált, ma még teljesen bizonytalan.

Kormánykörökben még nem történt megállapodás arra vonatkozólag sem, hogy valamennyi városnak avagy csak az elemikár sujtotta és nehezebb helyzetben levő vidékeknek juttatnak e államségelyt.

Baja idevonatkozólag már megfette a szükséges lépéseket és fokozottan felhívta a kormányhatóság figyelmét a speciális helyi körülményekre. A vadvizek, ártérfeltek helyenként igen súlyos károkat okoztak és megátolták a buzetermő

Diákok!

Elemítől

Sapkát, táskát, harisnyát, pulóvert, tornacipőt, trico-nadrágot, fehérneműt stb.

Maturáig!

olcsón csak is

Baja. — Telefon: 188.

Reinhardt Divatcsarnokból vásároljunk.

területek értékesítését.

A peronospora és a rothadás okozta szőlőkárak is fokozták a bajt.

Ami azonban a várost leg súlyosabban fenyegeti: az a Bajai Poztót és Takarógyár esetleges megszüntetésének veszélye.

Amint tudvalevő, a Poztógyárnak a várostól biztosított kedvezményeit az állam nem hagyta jóvá és a gyár 700 embert foglalkoztató nagy üzeme a létlás válsága előtt áll.

A tárgyalások még mindig folynak a téren és remény van arra, hogy a város képviselőjének segítségével meg is találják a kivezető utat.

Ami egyébként az inségességly kérdését illeti, az illetékes hatóságok teljes mértékben szorgalmazzák, részben azért is, mert Baja városnak vannak olyan terei is, amiket a kormányhatóság hárított rá, illetve amelyeket a város csak a megfelelő inségességly, azaz a munkaalkalmak biztosításával vállal.

A megyében az inségességlyval kapcsolatosan dr. Fernbach Bálint főispán közbenjárására sikerült a múltban a kormány támogatását megzerezni a vármegye inséges lakosságának megsegítése érdekében. A már is folyamatba tett intézkedések és a megye közönségének áldozatkészsége révén a jövőben sem fognak e téren leküzdhetetlen akadályok felmerülni.

Kalapáccsal verte szét az após veje fejét.

Vörös családi dráma játszódott le a tegnapi napon Dunsófldvőron. Kovács János gazda összeverekedett vejével Kern Jánossal, akivel együtt dolgozott egy kamráépítesen. Kovács a verekedés hevében felkapott egy kalapáccsot és azzal fejbeütötte vejét és addig ütötte, míg Kern János eszméletét veszítve vértől borítva össze nem esett. A verengző öregembert a szomszédoknak kellett felögni. Kern Jánost a mentők haldokolva szállították a szekszárdi kórházba, míg apósát letartóztatták.

Egy angol turakocsi és a mentőautó karambolja a csávolyi országúton.

Könnyen vezetessé válható autókarambol játszódott le Csávolyon, a község előli huzódó országúton.

Szegedről Bajára tartott egy angol rendszámú turautó, melyet John Timothy Kenrick 39 éves birminghami tőzsdés vezetett. Ugyanabban az időpontban a bajai mentők egy betegszállítást lebonyolítani Csávoly felé tartottak, amikor a két autó összeütközött.

Az összeütközés ereje mindkét autót súlyosan megrongálta, az angol tőzsdés hatalmas turakocsiját az összeütközés ereje az utcai árokba sodorta.

A karambolból egy a két autó előtt

cirógó teherautó által felvert porfelhő idezte elő, mely valószínűleg áthabtatlan porfüggőnyvel vette el a kilátást. A mentőautó sofőrje könnyebben megsérült, míg az angol tőzsdés sértetlenül menekült.

A mentőautó a város egyik ön-tűzautóját vontatta be, míg az angol turakocsit teherautóra emelték és úgy szállították be az egyik garázsba kijáratig.

John Timothy Kenrick, aki Pécsre szándékozott utazni, így Baján könnyes szemmel bevárni autójának helyrehozatalát, angol hidegvérrel véve tudomást a történetekről.

A bajai középiskolákba fölvevett tanulók száma emelkedést mutat.

A tanítás a tegnapi nappal minden iskolában megkezdődött.

A tanév megkezdődött. A zárdai iskolában, — hol az építkezések elhúzódsága miatt a kezdet némi késésselmet szenvedett, — szintén bevonult a diáksereg.

A eddigi nyilvánosságra került adatok a bajai középiskolákba fölvevett tanulók számának emelkedését jelzik.

Ez évben a bajai ciszterci főgimnázium egyes osztályaiba beiratkozott tanulók száma osztályonként a következő: az elsőbe 65, a másodikba 47, a harmadikba 54, a ne-

gyedikbe 50, az ötödikbe 31, a hatodikba 32, a hetedikbe 25 és a nyolcadikba 43, összesen 347 tanuló iratkozott be. Tavaly 350 volt a beiratkozottak száma. A magántanulók beiratása még nem fejeződött be teljesen, úgy hogy a beiratottak száma eszelle meg növekszik.

Felütnöen nagy a beirattak száma a polgári iskolában. Tavaly 422 volt a tanuló száma, az idén már eddig 430 tanuló iratkozott be. Ez a szám a négy párhuzamos osztály között a következőképp oszlik meg:

Tartóshullám és hajfestés mestere

Kemény

hölgyfodrász

Óra-, Ékszer-, Ezüstáru-, Alpaccáru-, Ólomkristály dús választékban.

Régi ékszerek, brilliáns és törött arany beváltás a legmagasabb napi árban.

Saját javítóműhely! — Telefon: 2—93. szám.

Sziklai óras-ékszerész Gróf Zichy Bódog-tér 2.

Kitünő iskolacipők

és őszi cipő

ujdonságok

kaffarinka

CIPÓÁRUHÁZ BAJA
BR. EÖTVÖS-U. 2. TELEFON: 208.

az első A) osztályba 59, a B be 60, a másodikba 67 és 70, a harmadikba 33—38, a negyedikbe 48 és 50 tanuló iratkozott be.

A növendékek számából 240 bajai, a többi vidéki. És a megoszlás körülbelül olyan mint a tavalyi. Vonaton 145 tanuló jár be, legelőbb Vaskútról 34 és Bácsbokodról 23.

A zárdai iskolákban a tanítónő képze az első évfolyamra 35, a másodikra 29, a harmadikra 32, a negyedikre 33 és az ötödikre 37, összesen 166 tanuló iratkozott be. A polgári iskola párhuzamos osztályinak népessége így oszlik meg: az elsőbe 38—33, a másodikba 38—39, a harmadikba 47—42, a negyedikbe 35—31 tanulókat vettek föl. Az elemi iskolások száma eddig meghaladja a 210-et. A tanulók száma általában emelkedett. Jóval nagyobb — eddig összesen 82 — az új internátusba fölvevett növendékek száma is.

Az állami tanítóképzőbe 117 tanuló iratkozott be. A tanulók száma az idén kettővel kevesebb, mint tavaly volt.

A kereskedelmi fiúiskolába 185, a leányiskolába 108 tanulókat vettek föl. A beiratkozottak száma meghaladja a tavalyit.

Rákóczi Ferenc-utca 38 számú ház szabadkézbe eladó.

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Játékok

állandóan
kaphatók

Utry-nál

Baja Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon: 280.

17-én kisgyűlés, 18-án közgyűlés a megyeházán.

Az őszi évnegyedes közgyűlést e hó 18-án tartják meg a megyeházán. A közgyűlésen számol be vitéz dr. Bajsay Ernő alispán az elmúlt évnegyed nagyszabású munkásságáról, mely a megye fejlődését és annak szociális és kulturális célkitűzéseit jelentősen előmozdította.

A közgyűlést megelőzőleg 17-én kisgyűlés és ezt követőleg közigazgatási bizottsági ülést tartanak. Az ülések tárgysorozatának összeállításán most folynak a munkálatok.

Az üléseken dr. Ferzbach Bálint főispán fog elnökölni.

Spiciades Elemér lett a pécsi egyetem rektora.

A pécsi egyetem júniusi rektorválasztó ülésén az orvosi kar két tagja, Spiciades Elemér és a közel-múltban elhunyt Rohrer László egyenlő szavazatot kapott. A megismételt szavazásnál újból nyolcnyolc volt a szavazatarány s így a

lennálló szabályok értelmében a rektorválasztás eredményét felterjeszteti a kultuszministerhez, hogy a két jelölt közül ő nevezze ki a rektort. A miniszter értesítette az egyetemet, hogy hivatalos jogával nem éhajt elni és új választást rendelni el.

Köiben Rohrer László elhunyt. Dambrowszky Imre, ezidei rektor csütörtökön délelőtt 10 óra ra hiuta egybe a 16 rektorválasztót. Az egyetlen jóbővni rektorává egyhangulag Spiciades Elemért, a szülészeti klinika igazgatóját választották meg.

HIREK

— **Új tanárnő a női kereskedelmi iskolában.** Farkas Erzsébet kereskedelmi iskolai tanárnőt a kultuszminister a bajai női felsőkereskedelmi iskolához tanárnőnek kinevezte. Farkas Erzsébet állását már el is foglalta.

— **Nyugdíjazás iránti kérelem.** Banfai Andor vm. irodatiszt, aki a főispáni hivatalban nyert beosztást, — szolgalmi idejének betöltésével nyugdíjaztatását kérte. Kérését az augusztus 18-ára összehívott közgyűlés fogja tárgyalni.

— **Egy hónapi fogházra ítéltéklopásért.** Werner Józsefné, — csálaljai lohost, — akinek lopási ügyét már tárgyalta a bír. törvényszék büntető tanácsa, — most a folytatásos tárgyaláson, ahol beismerteltett, a törvényszék egy hónapi fogházra ítélte jogerősen.

**Diáksapka, iskolatáska,
fehérnemű, harisnya,
vizhatlan cipő,
esőkabát jó minőségben, olcsón**

FISCHER PÁL R. T.

divatüzlete — cipőraktára

Baja Gr. Zichy Bódogh-tér 4. — Br. Eötvös-utca 2.

— **Gyengélkedés idején, különösen ha a rosszlelet még szorulis és keresztifajás is fokozza, az onyha és igen kellemes hatású termésmézes „Ferenc József” keserűviz — reggel éhgyomorru egy kis pohárral bevéve — mindig puha, könnyű székürülést és kielégítő emésztést biztosít. Orvosok is ajánlják.**

— **Kerékpárjával elütött egy napzámot.** H. és Anna tanítónő tegnap a Szent István-tér és az Erzsébet királyné-utca sarkán kerékpárjával elütötte Apó Mihály napzámot. Az elhárás megindult.

— **Boldog házassághoz Varga fotó!** — **Felvételek boros időben is.** — **Vasárnap is nyitva.**

— **Leasett a kocsirol és koponyaalapi törést szenvedett.** Vidákonics Sámuelné 64 éves csavolyi asszony szerdán a korareggeli órákban kocsiával Máriakönyyre ment, ahol ekkor bucsu volt. Az idős asszony a déli órákban hajtott vissza. Már Csávoly község határában volt, amikor eddig még ismeretlen okból leasett a kocsirol és oly szerencsétlenül, hogy koponyaalapi törést szenvedett. A mentők beszállították a hőzkórházba.

— **Megkezdődött a szüret.** A korai szüreti megkezdődött. A rohadóbb fajtákat szüretelik Bácskában. Bácsalmáson 19—20 lokos mustot is mértek. A mustárak hírszerint 7 tízedlilleres alapon fognak kialakulni. Mint értesültünk, rövidesen megkezdik az intervenció sársárlásokat is. Jánoshalmán a piaccon szállításra at nem vett, selejtes borszáló kilójáért 5 fillért fizetnek.

— **Kitüntetett bácsalmási munkás.** Péterfia Fülöp, a bácsalmási járás főszolgabírája vasárnap adta át Fölcz Ferenc 73 éves bácsalmási gazdasági családnek a földművelésügyi miniszter elismerő oklevelét és 80 pengős jutalmát azért, mert 44 évet töltött Walter Márton szolgálatában.

Rókus-utca **ház,**
15. számú
elsőd. Megtudható:
Ternák István Barcs-utca 3.

— **Akik időit székrekedésben és aranyeres bántalmakban szenvednek, v-gyék a természetes „Ferenc József” keserűvizet egy pohárnyi napi adagokban, hisse felmelegítve, mindig reggel éhgyomorru. Orvosok is ajánlják.**

— **Mindennek felemt az ára, de a REDEI FÉLE VAI OLCSÓBB LETT.** Naponta többször készülő friss teavaját kérje fűszeresétől.

SPORT.

Bíróküldés a 12-i bajnoki fordulóra.

BTSE—MTE: Móder. Bácska—DVOGE: Molár. NSE—BTK: Bubbregh. KSC—BMTE: Vannai: TSE—BSE: Rosenfeld. B. Move—KAC: Marcus.

Az alszövetség felszólítja a Kis-kunhalasi AC ot, hogy a még mindig lehetetlenül göröngyös pályáját hozza rendbe.

Újból felhívja az alszövetség az alosztályok összes egyesületeit, hogy a szövetséggel szembeni minden tartozásukat azonnal rendezzék, mert egyrészt baladéki senkinek sem ad, másrészt a 12-i mérkőzéseiket felfüggesztés alatt játszik le, ami maga után vonja az esetleg megszerzett bajnoki pontok elvesztését.

A Délnyugati LASz. elnöksége három alosztályi kapitányt választott. Baján Fazekas István, Kaposvárott Békély Tibor dr. és Nagykánizsán Dezső József lett az új kapitány.

Az alszövetség tanácsa elé az alanti javaslat kerül tárgyalásra:

A jövő ősze a pécsi I. osztályból az 5 utolsó helyezett kiesik és helyébe kerül a hajai I. osztály három első helyezettje és a kaposvári és pécsi II. osztály két első helyezettje. Ha bármely alosztályból az első csapat, vagy több az NBB-be kerülne, úgy az utánna soron következő egyesület kerül be, de ez legfeljebb a 6 ik helyezettig bezárólag történhet.

URÁNIA

Szombaton, vasárnap és hétfőn

Az őszi szezon kimagasló eseménye a

Három kis ördög

Bübajós zenés vigjáték 12 felvonásban.

A három kis ördög:

**Deanna Durbin, Nan Grey és
Barbara Read.**

!Kiegészítés:

Autósok álma és Híradó.

Madaras község előljáróságától.
4273-1937.

Versenyárgyalási hirdetmény.

Madarasközségkülsőterületén Madaráspusztán a vasútállomástól 4 km-nyire (Bácsodrog vármegye) építendő egy tantermes elemi iskola és tanítói lakás építési munkálataira, még pedig

- I. Földmunka
 - II. Kőműves, elhelyező, beton, szigetelő munka.
 - III. Ácsmunka.
 - IV. Belső munkák.
 - V. Tetőfedő munka.
 - VI. Asztalos, lakatos, üveges és mázóelő munkák.
 - VII. Kályhás munka.
 - VIII. Vászondedőny munka.
- A közmunka költségei biztosítva vannak.

Pályázni nemcsak az összes munkákra, hanem az egyes szakmunka csoportokra külön-külön is lehet.

Az ajánlatok csak az eredeti ajánlati és költségvetési űrlapokon tehetők.

A pályázni ohajtokat felhívjuk, hogy „Ajánlat a madaráspusztai elemi iskola és tanítói lakás építési munkáira” felíratú kérelem lepecsételt és borítékban lezárva legkésőbb 1937. évi szeptember hó 25-én délelőtt 8 órára Madaras község előljáróságához személyesen vagy posta útján nyújtásuk be.

Az ajánlatokat ugyanazon a napon délelőtt fél 9 órakor a község-háza tanácstermében nyilvánosan felbontjuk, amikor az ajánlattevők, vagy azok képviselői jelen lehetnek.

A részletes tervek a bajai m. kir. államépítészeti hivatalban a hivatalos órák alatt megtekinthetők, az ajánlati költségvetés díjmentesen az

aiánlati űrlap és versenyárgyalási feltételek ivenként 50 fillérért szerezhetők be.

A vállalati összeg 2 százaléka a versenyárgyalási feltételekben megadott részletelés szerint bánatpénz-képpen letétbe helyezendő.

Madaras, 1937. évi szeptember hó 6-án.

Dr. Horváth s. k. Bódy Mihály s. k.
főjegyző. bíró.

Laptulajdonos:

Dr. KNÉZV LEHEL.

JÓKARBAN LÉVŐ

zongora
OLCSÓN eladó.

Bővebbet a kiadóhivatalban.

11j. Lakatos Misi cigányzenekara

Dobszay-nál

a Dunaparton, a hajóállomás mellett.

Minden este friss halpaprikás!

Szunyogmentes

kerthelyiség!

Kirándulók találkozó helye!

Iskola,

ovoda és

aktatáskák

olcsón beszerezhetők

U t r y-nál

Baja Erzsébet királyné u. 38.

Ne gondolkozzon!

Ha retikült, pénztárcát, akta és iskolatáskát, bőröndöt, vagy bármilyen bőrárut akar venni csak szakembertől vásárolja készülő árban.

Tekintse meg üzletemben vételkényezzer nélkül őszi újdonságaimat női táskákban.

T ú r a

bőröndös és bőrdíszmű szaküzlet
Baja.

Egy ügyes eláruló leányt 15 ére felveszek.

Ha tüzelését olcsóbbá akarja tenni, használjon a drága fa helyett kiválóan alkalmas

Dorogi

sajtolt kokszt

Dorogi

tojásszenet

Kemény és lagy tűzif. ölben és aprítva, AKÁC-műfa, akác oszlopok minden méretben

Grünhut és Társa

sz. nagyközségi üzem

BAJA.

Telefon: 160.

Telefon: 160.

Kékhegyi akácfa árusítása megkezdődött.

Megrendelésre házhoz szállítunk ezenkívül:

Tölgy Szil Nyár Fűz

hasáb, gömb és aprított tűzifát.

1^a száraz áru.

Régi, megbízható beszerzési forrás:

Wiesel Sándor és Fia

Városi iroda:
Haynald u.13.

42—Telefon—195.

Tűzifatelep:
Szt. Jánosi ut.

Yomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVÓI MEGHÍVÓK

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

olcsón
készülnek

Minden igényt kielégítő mozaik és cementlapok, betonárak műkőmunkák, siremlékek legmodernebb kivitelben,

valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.

Olcsó könyvvásár!

Irodalom:

- | | | |
|--------------|---|---------|
| Rákosi: | Korhadt fakeszeszek
360 helyett csak | P. 1-80 |
| Harsányi: | Ember küzdj
Madách életének regénye
3 kötet 9 P helyett | P. 5.— |
| Emil Ludwig: | Nilus
Egész vászon kötésben
P 5 50 helyett csak | P. 2-50 |
| Szent Pál: | A tánc Kötve. | P. 2.— |
| Rákosi: | Elnémult harangok egész vászon
jó példány P 480 helyett | P. 2.— |

Gazdasági könyvek, Ifjúsági könyvek nagy választékban hasonló olcsó árakon. —: Nyelv könyvek: Angol, francia, német könyvek filléres árakon.

Palladis regény 50 fillértől.

Mindenféle könyvet beszerzünk eredeti kiadóhivatali árakon.

Halász

könyvüzlet, Kossuth L. u. 21.

Mindenemű könyvek vétele, eladása és cserélése.